

Комментарий
от 20 февраля 2013 года

Утренний комментарий

Россия

Вчера российский фондовый рынок оказался во власти оптимистов: индекс ММВБ прибавил 0,82% при дневном обороте 27,42 млрд. рублей.

Америка и Европа

Американские фондовые индексы выросли на 0,4-0,7%, фондовые индексы Старого Света прибавили в среднем 1,1% – особых причин для роста вроде не было, но он, тем не менее, был.

Сырье, валюты и прочее

Фьючерсы на нефть марки Brent остаются в диапазоне \$117-118, золото ушло к \$1600, американский доллар подешевел по отношению к корзине валют.

Статистика и отчетность

Сегодня публикуются индекс производственных цен в Германии (11-00 мск), отчет по безработице в Великобритании (13-30 мск), индекс производственных цен и пакет статистики по рынку недвижимости в США (17-30 мск), а также протоколы заседания ФРС (23-00 мск).

Прогноз

Открытия торгов на российском фондовом рынке сегодня утром можно ожидать с небольшого разрыва вверх, ведь надо будет как-то отыграть внешний оптимизм. Краткосрочная цель остается без изменений: 1450 пунктов по индексу ММВБ.

Чернега Максим, аналитик департамента клиентских операций ЗАО «Октан-Брокер»